
2022 年 12 月 15 日 

 

「2022 年度学生生活アンケート」の結果 
 

 後学期のオリエンテーション (９月末) 以降に実施した「２０２２年度学生生活アンケート」の結果を以下

にとりまとめました。この結果を踏まえて、今後とも、学生の皆さんがより楽しく充実した大学生活を送れる

よう、学習環境の改善に努めていきたいと考えています。 
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I. 回答率 

－全体で 76％が回答－ 

2018 年度にマークシート方式から Web アンケート方式に移行して実施している。回答率は昨年度より低下

しており、特に両学部共 4 年次生と現社 2 年次生の回答率の低下が目立つ。アンケート実施の呼びかけ等、

検討が必要である。 

 

 回答者数 回答率(%) 前年比(%) 

全体 672 76 -11% 

現社 344 69 -17% 

現 1 108 88 -9% 

現 2 67 59 -30% 

現 3 92 79 -5% 

現 4 77 54 -22% 

子ども 328 84 -4% 

子 1 91 95 1% 

子 2 94 92 -1% 

子 3 78 86 4% 

子 4 65 6 -20% 

男 267 69 -15% 

女 404 81 -9% 

 

 

 

II. 学生生活の実態 

1. 通学 

通学時間－例年通り、現社、子どもとも 1時間以内が多い。通学手段については学年ごとの傾向が維持される－ 

 ～30 分 30 分～1 時間 1～1 時間半 1 時間半～ 無回答 回答者数 

全体 33% 44% 18% 6% 0% 672 

現社 33% 46% 17% 4% 0% 344 

現 1 32% 40% 22% 6% 0% 108 

現 2 28% 49% 16% 6% 0% 67 

現 3 38% 43% 16% 2% 0% 92 

現 4 31% 55% 9% 4% 1% 77 

子ども 32% 41% 20% 7% 0% 328 

子 1 20% 32% 37% 11% 0% 91 

子 2 28% 49% 15% 7% 1% 94 

子 3 42% 41% 12% 5% 0% 78 

子 4 45% 43% 11% 2% 0% 65 

男 36% 43% 16% 4% 0% 267 

女 30% 44% 19% 6% 0% 404 

  

年度 回答率 

2007 77% 

2008 85% 

2009 85% 

2010 87% 

2011 90% 

2012 87% 

2013 87% 

2014 94% 

2015 89% 

2016 94% 

2017 91% 

2018 75％ 

2019 52% 

2020 77% 

2021 87% 

2022 76% 
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通学手段（複数回答） －コロナ禍だが、公共交通機関利用が微増－ 

 電
車 

路
線
バ
ス 

送
迎
バ
ス 

自
家
用
車 

徒
歩 

自
転
車 

バ
イ
ク 

そ
の
他 

無
回
答 

回
答
者
数 

全体 20% 21% 8% 71% 7% 8% 1% 1% 0% 671 

現社 18% 15% 10% 76% 4% 8% 1% 1% 0% 343 

現 1 25% 21% 14% 67% 4% 10% 1% 3% 0% 108 

現 2 27% 12% 16% 72% 4% 10% 0% 0% 0% 67 

現 3 11% 12% 7% 83% 4% 8% 1% 0% 0% 92 

現 4 11% 13% 3% 87% 3% 4% 1% 0% 1% 76 

子ども 22% 27% 5% 65% 9% 8% 1% 1% 0% 328 

子 1 46% 56% 11% 36% 12% 14% 0% 2% 0% 91 

子 2 19% 21% 2% 71% 4% 6% 0% 1% 0% 94 

子 3 12% 14% 6% 76% 9% 4% 3% 0% 0% 78 

子 4 6% 8% 0% 83% 14% 5% 0% 2% 0% 65 

男 18% 15% 8% 74% 5% 10% 1% 1% 0% 267 

女 22% 25% 7% 69% 8% 6% 0% 1% 0% 404 

現 1の電車利用増加はシャトルバス利用増加のため。 

 

通学での困りごと（複数回答） －公共交通機関利用の微増影響が出ている－ 

 

時
間
が
か
か
る 

朝
が
早
い 

遠
く
て
疲
れ
る 

乗
り
継
ぎ
が 

不
便 

駐
車
場
が
な
い 

帰
り
の
便
が 

不
便 

通
学
費
用
が 

か
か
る 

と
く
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

回
答
者
数 

全体 40% 32% 27% 9% 7% 9% 24% 40% 2% 2% 660 

現社 40% 32% 26% 6% 7% 8% 22% 39% 1% 2% 338 

現 1 41% 46% 26% 6% 3% 11% 24% 36% 2% 1% 107 

現 2 42% 39% 28% 16% 2% 11% 27% 36% 0% 5% 64 

現 3 40% 25% 23% 2% 5% 4% 17% 46% 1% 0% 92 

現 4 36% 13% 27% 4% 17% 4% 23% 37% 0% 3% 75 

子ども 41% 32% 28% 13% 7% 11% 26% 41% 2% 2% 322 

子 1 53% 44% 31% 23% 3% 19% 48% 26% 3% 1% 90 

子 2 41% 39% 37% 13% 0% 12% 24% 38% 1% 0% 94 

子 3 30% 23% 19% 10% 5% 7% 14% 59% 3% 7% 73 

子 4 34% 14% 20% 2% 23% 3% 11% 45% 3% 0% 65 

男 37% 30% 24% 5% 8% 6% 22% 42% 1% 1% 264 

女 43% 33% 29% 12% 6% 12% 26% 38% 2% 2% 396 
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電車利用路線（複数回答、2018 年度から回答項目として追加）回答者数が少ない項目には注意してください。 

 

 
あいの風と

やま鉄道 
城端線 高山本線 氷見線 

富山地方

鉄道 

富山ライト

レール 
回答者数 

現社 42% 3% 3% 2% 63% 10% 59 

現 1 42% 3% 3% 2% 63% 10% 59 

現 2 48% 4% 7% 4% 52% 7% 27 

現 3 39% 6% 0% 0% 78% 11% 18 

現 4 20% 0% 0% 0% 60% 20% 10 

男 47% 3% 3% 3% 58% 8% 36 

女 35% 4% 4% 0% 70% 13% 23 

あいの風とやま鉄道利用は微増した。 

 

 
地鉄・ 

立山線 

地鉄・不

二越／

上滝線 

地鉄・ 

本線 

あいの

風とや

ま鉄道 

IR いし

かわ 

鉄道 

JR 高山

線 

JR 城端

線 

JR 氷見

線 

ライトレ

ール・ポ

ートラム 

ライトレ

ール・フ

ィーダー

バス 

回答者

数 

子ども 8% 9% 9% 66% 3% 11% 5% 5% 3% 1% 74 

子 1 7% 14% 14% 60% 2% 16% 5% 7% 5% 2% 43 

子 2 17% 6% 6% 72% 0% 0% 6% 6% 0% 0% 18 

子 3 0% 0% 0% 89% 0% 0% 11% 0% 0% 0% 9 

子 4 0% 0% 0% 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 4 

男 9% 18% 9% 64% 0% 0% 9% 18% 0% 0% 11 

女 8% 8% 10% 67% 3% 13% 5% 3% 3% 2% 63 

 

地鉄バス利用路線（複数回答、2018 年度から追加） 

 
富山短大

～富山 

富山短大

～呉羽 

富山短大

～小杉 

富山短大

～高岡 
その他 回答者数 

子ども 58% 11% 29% 10% 6% 93 

子 1 57% 7% 37% 7% 2% 54 

子 2 65% 10% 25% 15% 10% 20 

子 3 53% 27% 7% 13% 13% 15 

子 4 50% 0% 25% 0% 25% 4 

男 56% 0% 38% 6% 13% 16 

女 58% 13% 27% 10% 5% 77 
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交通手段（2018 年度から追加） 低学年でも自家用車利用が増加。 

 

 徒歩 自転車 自家用車 
公共交通

機関 

送迎（保護

者による）等 
無回答 回答者数 

子ども 5% 4% 58% 31% 2% 0% 327 

子 1 2% 1% 23% 68% 5% 0% 91 

子 2 3% 6% 68% 21% 1% 0% 94 

子 3 6% 6% 68% 18% 1% 0% 77 

子 4 11% 0% 82% 6% 2% 0% 65 

男 9% 7% 57% 28% 0% 0% 58 

女 4% 3% 58% 31% 3% 0% 269 

 

通学所要時間（2018 年度から追加）  例年通り、1時間以内が大部分。 

 

 15 分以内 30 分以内 
1 時間 

以内 

1 時間 

30 分以内 

1 時間 

30 分超 
無回答 回答者数 

子ども 14% 21% 35% 21% 9% 0% 325 

子 1 7% 13% 24% 38% 18% 0% 91 

子 2 13% 18% 41% 18% 10% 0% 93 

子 3 21% 22% 39% 13% 5% 0% 77 

子 4 17% 33% 38% 11% 2% 0% 64 

男 19% 17% 36% 17% 10% 0% 58 

女 13% 21% 35% 22% 9% 0% 267 

 

自動車通学時の駐車場（2018 年度から追加）  １年の本学駐車場利用が減少。 

 

 本学駐車場 民間駐車場 無回答 回答者数 

子ども 70% 30% 0% 204 

子 1 7% 93% 0% 27 

子 2 68% 32% 0% 68 

子 3 86% 14% 0% 57 

子 4 87% 13% 0% 52 

男 73% 27% 0% 37 

女 69% 31% 0% 167 
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民間駐車場（2018 年度から追加） 駐車場によって増減あり。回答者数が少ない項目には注意してください。 

 

 木村駐車場 
呉羽木材 

駐車場 
加田駐車場 宮腰駐車場 その他 無回答 回答者数 

子ども 13% 21% 8% 25% 33% 0% 61 

子 1 14% 14% 9% 41% 23% 0% 22 

子 2 8% 33% 0% 21% 38% 0% 24 

子 3 13% 13% 38% 13% 25% 0% 8 

子 4 29% 14% 0% 0% 57% 0% 7 

男 33% 11% 11% 11% 33% 0% 9 

女 10% 23% 8% 27% 33% 0% 52 

 

自転車通学方法（2018 年度から追加） 利用者減少（＝解答者減少）。 

 

 最寄り駅まで 本学まで 無回答 回答者数 

子ども 53% 47% 0% 49 

子 1 72% 28% 0% 18 

子 2 31% 69% 0% 13 

子 3 50% 50% 0% 12 

子 4 50% 50% 0% 6 

男 54% 46% 0% 13 

女 53% 47% 0% 36 

 

地鉄バス乗降場所（2018 年度から追加）  呉羽キャンパス構内と富山短期大学前（県道）に大差なし 

 

 呉羽キャンパ

ス構内バス停 

富山短期大学

前（県道） 

上記、同

じくらい 
無回答 回答者数 

子ども 20% 38% 42% 0% 76 

子 1 27% 33% 41% 0% 49 

子 2 0% 44% 56% 0% 16 

子 3 13% 50% 38% 0% 8 

子 4 33% 67% 0% 0% 3 

男 0% 53% 47% 0% 15 

女 25% 34% 41% 0% 61 
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軌道線利用路線（2018 年度から追加）  地鉄・市内電車利用が全体の約 3/4。回答者数が少ない項目には注

意してください。 

 

 地鉄・ 

市内電車 
ライトレール 万葉線 無回答 回答者数 

子ども 79% 8% 13% 0% 24 

子 1 82% 12% 6% 0% 17 

子 2 100% 0% 0% 0% 3 

子 3 50% 0% 50% 0% 2 

子 4 50% 0% 50% 0% 2 

男 86% 0% 14% 0% 7 

女 76% 12% 12% 0% 17 

 

スクールバス等利用種別（2018 年度から追加）  いきいき（呉羽）が大部分。 

 

 きときと

（射水市） 

いきいき

（呉羽） 

付属高校

バス（羽

根～） 

付属高校

バス（千

里～） 

付属高校

バス（そ

の他） 

無回答 回答者数 

子ども 13% 57% 0% 3% 27% 0% 30 

子 1 13% 63% 0% 6% 19% 0% 16 

子 2 17% 50% 0% 0% 33% 0% 6 

子 3 17% 50% 0% 0% 33% 0% 6 

子 4 0% 50% 0% 0% 50% 0% 2 

男 20% 40% 0% 0% 40% 0% 5 

女 12% 60% 0% 4% 24% 0% 25 
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2. クラブ・サークル 

クラブ・サークルへの所属 約 半数が所属（昨年度の「半数以上が所属」より微減。 

 

 所属して

いる 

所属して

いない 
無回答 回答者数 

全体 52% 48% 0% 672 

現社 52% 47% 0% 344 

現 1 50% 50% 0% 108 

現 2 69% 31% 0% 67 

現 3 52% 48% 0% 92 

現 4 42% 57% 1% 77 

子ども 52% 48% 0% 328 

子 1 40% 60% 0% 91 

子 2 62% 38% 0% 94 

子 3 56% 44% 0% 78 

子 4 51% 49% 0% 65 

男 59% 41% 0% 267 

女 48% 52% 0% 404 

 

 

 

クラブ・サークル所属数  全体的に例年通り。 

 

 1 2 3 4～ 無回答 回答者数 

全体 36% 10% 3% 3% 48% 672 

現社 42% 8% 1% 1% 48% 344 

現 1 47% 0% 1% 2% 50% 108 

現 2 43% 24% 0% 1% 31% 67 

現 3 41% 10% 1% 0% 48% 92 

現 4 34% 5% 1% 1% 58% 77 

子ども 30% 12% 5% 5% 48% 328 

子 1 25% 12% 1% 1% 60% 91 

子 2 37% 14% 5% 5% 38% 94 

子 3 29% 13% 6% 8% 44% 78 

子 4 29% 6% 9% 6% 49% 65 

男 45% 8% 3% 3% 41% 267 

女 31% 11% 3% 3% 52% 404 

無回答にはクラブ・サークル非所属学生分を含む。  
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① 週あたり活動回数（回/週） 

 

 

ほぼ例年通り。 

 

② 週あたり活動時間（時間/週） 

 

 平均 0～5 ～10 ～20 ～30 30～ 無回答 回答者数 

全体 6.2  38% 6% 4% 2% 2% 48% 672 

現社 8.9  32% 6% 6% 3% 5% 48% 344 

現 1 10.7  28% 5% 7% 4% 6% 50% 108 

現 2 7.2  48% 6% 7% 4% 3% 31% 67 

現 3 7.1  35% 8% 2% 4% 2% 49% 92 

現 4 10.8  22% 4% 9% 0% 6% 58% 77 

子ども 3.5  44% 6% 2% 0% 0% 48% 328 

子 1 3.1  36% 2% 1% 0% 0% 60% 91 

子 2 3.3  53% 7% 1% 0% 0% 38% 94 

子 3 3.7  45% 10% 1% 0% 0% 44% 78 

子 4 3.8  40% 5% 3% 0% 0% 52% 65 

男 9.1  34% 9% 7% 4% 5% 41% 267 

女 3.8  41% 4% 2% 0% 0% 53% 404 

 

  

 1 2 3 4 5 6～ 無回答 回答者数 

全体 28% 11% 3% 1% 3% 5% 49% 672 

現社 24% 8% 4% 2% 4% 10% 48% 344 

現 1 19% 10% 1% 0% 6% 15% 50% 108 

現 2 39% 7% 7% 4% 4% 6% 31% 67 

現 3 24% 10% 2% 2% 2% 10% 50% 92 

現 4 17% 4% 6% 3% 4% 8% 58% 77 

子ども 32% 15% 2% 1% 1% 0% 50% 328 

子 1 22% 16% 0% 0% 1% 0% 60% 91 

子 2 39% 14% 2% 2% 1% 0% 41% 94 

子 3 31% 17% 5% 1% 1% 0% 45% 78 

子 4 35% 11% 0% 0% 2% 0% 52% 65 

男 27% 9% 3% 3% 6% 12% 41% 267 

女 28% 13% 3% 1% 0% 1% 54% 404 
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週あたり活動時間平均の年度別変化 

 

 

 

 

 

所属していない理由（複数回答） 

 

 

「所属したい部・サークルなし」が大部分ではあるが「興味がない」も増加。 

子どもで時間の余裕がないが大幅増加。 

  

 2010 2011 2012 2013 2014 
 

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

現 1 7.5 8.9 6.9 8.7 6.0 7.5 9.2 8.3 9.7 8.2 6.6 7.3 10.7  

現 2 6.3 8.2 8.4 9.0 8.6 6.3 8.3 10.0 5.9 10.5 12.3 11.2 7.2  

現 3 9.5 4.7 7.9 8.2 6.8 8.3 9.6 10.0 8.0 3.7 15.6 9.4 7.1  

現 4 - 7.8 6.6 8.7 8.8 7.0 12.0 10.7 7.4 8.9 9.6 10.4 10.8  

子 1 7.0 2.2 6.4 2.4 3.0 3.2 3.2 4.2 3.7 3.7 13.5 13.3 3.1  

子 2 4.1 3.2 2.2 2.8 2.6 3.9 2.9 3.5 3.8 3.6 7.9 13.9 3.3  

子 3 - 2.8 2.5 1.9 2.4 2.7 2.8 3.2 3.4 2.5 3.4 3.6 3.7  

子 4 - - 2.7 1.2 1.8 2.2 2.9 2.7 5.0 2.5 3.8 3.2 3.8  

 

時
間
の
余
裕
が

な
い 

興
味
が
な
い 

所
属
し
た
い
部
・

サ
ー
ク
ル
な
し 

設
備･

環
境
に 

不
満 

費
用
が
か
か
る 

引
退
し
た 

そ
の
他 

回
答
者
数 

全体 36% 39% 43% 2% 7% 7% 6% 322 

現社 27% 44% 49% 3% 8% 5% 9% 165 

現 1 26% 33% 61% 4% 9% 2% 13% 54 

現 2 22% 61% 48% 4% 22% 4% 9% 23 

現 3 34% 43% 43% 0% 7% 2% 9% 44 

現 4 25% 48% 41% 5% 2% 14% 5% 44 

子ども 46% 35% 36% 1% 6% 8% 3% 157 

子 1 63% 22% 37% 2% 4% 0% 4% 54 

子 2 46% 43% 32% 0% 8% 3% 5% 37 

子 3 47% 41% 47% 0% 12% 6% 0% 34 

子 4 16% 41% 25% 3% 0% 31% 3% 32 

男 29% 50% 38% 4% 8% 6% 10% 112 

女 40% 34% 45% 1% 7% 7% 4% 210 
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3. アルバイト 

アルバイトの実施 －コロナ禍であるが、昨年度より増加。7～8割程度から 8割がアルバイトをしている。－ 

 

 している していない 無回答 回答者数 

全体 80% 20% 0% 672 

現社 77% 23% 0% 344 

現 1 68% 32% 0% 108 

現 2 72% 28% 0% 67 

現 3 88% 12% 0% 92 

現 4 82% 17% 1% 77 

子ども 83% 17% 0% 328 

子 1 77% 23% 0% 91 

子 2 86% 14% 0% 94 

子 3 81% 19% 0% 78 

子 4 88% 12% 0% 65 

男 76% 24% 0% 267 

女 82% 18% 0% 404 

 

 

① アルバイトの回数（回/週） －学部・学年ごとに差があるが、昨年度とほぼ同じ－ 

 

 平均 1 2 3 4 5 6～ 無回答 回答者数 

全体 3.0  5% 20% 32% 17% 5% 1% 20% 672 

現社 3.2  3% 13% 35% 17% 7% 1% 23% 344 

現 1 3.1  1% 11% 41% 10% 5% 0% 32% 108 

現 2 3.2  1% 18% 25% 21% 6% 0% 28% 67 

現 3 3.1  7% 13% 42% 17% 8% 1% 12% 92 

現 4 3.4  4% 12% 29% 25% 10% 3% 18% 77 

子ども 2.8  7% 27% 27% 17% 3% 1% 17% 328 

子 1 2.6  9% 26% 27% 13% 0% 1% 23% 91 

子 2 2.7  7% 36% 21% 17% 4% 0% 14% 94 

子 3 2.9  6% 19% 36% 17% 3% 0% 19% 78 

子 4 3.2  5% 22% 26% 25% 6% 5% 12% 65 

男 3.1  6% 13% 34% 18% 4% 1% 24% 267 

女 3.0  5% 24% 30% 17% 6% 1% 18% 404 

無回答にはアルバイトをしていない学生を含む。 

  

 

2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

現 54% 65% 65% 62% 76% 64% 60% 53% 68% 

現 80% 74% 73% 92% 72% 72% 77% 77% 72% 

現 80% 83% 80% 81% 87% 85% 75% 79% 88% 

現 72% 78% 79% 84% 87% 79% 79% 78% 82% 

子 78% 72% 74% 87% 73% 78% 62% 73% 77% 

子 87% 88% 87% 86% 98% 86% 83% 73% 86% 

子 80% 80% 82% 85% 87% 100% 89% 93% 81% 

子 65% 75% 70% 77% 89% 86% 93% 85% 88% 
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② アルバイト時間（時間/週） －例年通り、10～20 時間が多い－ 

 

 

 

 

③ アルバイト時間帯（複数回答） －昨年度に続き、午後の時間帯が多い。－ 

 

 0～4 時 4～8 時 8～12 時 12～16 時 16～20 時 20～24 時 回答者数 

全体 4% 6% 40% 50% 81% 55% 535 

現社 5% 6% 33% 42% 79% 56% 264 

現 1 7% 12% 32% 40% 79% 63% 73 

現 2 2% 2% 27% 31% 81% 56% 48 

現 3 4% 4% 29% 39% 80% 58% 80 

現 4 5% 6% 44% 57% 76% 48% 63 

子ども 4% 5% 46% 57% 82% 54% 271 

子 1 3% 6% 44% 54% 83% 47% 70 

子 2 2% 5% 47% 63% 81% 56% 81 

子 3 3% 5% 49% 56% 78% 57% 63 

子 4 7% 5% 44% 53% 86% 56% 57 

男 6% 6% 30% 34% 76% 58% 203 

女 3% 5% 46% 59% 83% 54% 332 

 

 

  

 平均 ～5 ～10 ～20 ～30 30～ 無回答 回答者数 

全体 12.1  13% 22% 37% 7% 1% 20% 672 

現社 12.8  12% 19% 36% 9% 1% 23% 344 

現 1 11.5  11% 18% 35% 4% 0% 32% 108 

現 2 13.4  9% 16% 36% 9% 1% 28% 67 

現 3 12.2  14% 25% 39% 8% 2% 12% 92 

現 4 14.4  12% 17% 34% 17% 3% 18% 77 

子ども 11.5  13% 26% 38% 5% 1% 17% 328 

子 1 11.1  15% 20% 38% 2% 1% 23% 91 

子 2 11.1  15% 29% 36% 6% 0% 14% 94 

子 3 11.3  9% 29% 38% 4% 0% 19% 78 

子 4 12.5  14% 26% 37% 6% 5% 12% 65 

男 12.7  12% 18% 37% 6% 2% 24% 267 

女 11.7  13% 25% 36% 7% 1% 18% 404 
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4. 日々の勉強 

 

① 授業時間外学習時間（時間） －５時間以内が大部分だが 10 時間以内も微増。－ 

 

 平均 ～5 時間 ～10 時間 ～20 時間 ～30 時間 30 時間～ 無回答 回答者数 

全体 3.9  80% 16% 3% 1% 0% 0% 672 

現社 3.9  80% 15% 3% 1% 0% 0% 344 

現 1 3.5  82% 16% 2% 0% 0% 0% 108 

現 2 4.6  75% 16% 7% 1% 0% 0% 67 

現 3 3.6  83% 15% 1% 1% 0% 0% 92 

現 4 4.3  78% 14% 5% 0% 1% 1% 77 

子ども 3.8  80% 16% 3% 1% 0% 0% 328 

子 1 3.9  78% 18% 4% 0% 0% 0% 91 

子 2 3.3  86% 13% 1% 0% 0% 0% 94 

子 3 4.1  74% 22% 4% 0% 0% 0% 78 

子 4 4.3  80% 14% 3% 3% 0% 0% 65 

男 4.2  75% 19% 4% 0% 0% 0% 267 

女 3.7  83% 14% 2% 1% 0% 0% 404 

 

② 授業出席コマ数 －出席する授業をしぼる傾向はあるものの 20 時間までは増加。現 4 はほぼ卒論のみ

となるも微減－ 

 

 平均 ～5/週 ～10/週 ～20/週 20/週～ 無回答 回答者数 

全体 10.7  23% 22% 50% 4% 0% 672 

現社 9.6  28% 28% 40% 4% 1% 344 

現 1 13.9  3% 16% 76% 6% 0% 108 

現 2 13.4  6% 19% 64% 9% 1% 67 

現 3 7.8  15% 72% 12% 1% 0% 92 

現 4 2.6  96% 3% 0% 0% 1% 77 

子ども 11.9  18% 16% 62% 5% 0% 328 

子 1 15.0  2% 1% 91% 5% 0% 91 

子 2 14.0  1% 16% 79% 4% 0% 94 

子 3 12.8  1% 35% 56% 8% 0% 78 

子 4 3.4  85% 14% 2% 0% 0% 65 

男 10.4  23% 28% 45% 4% 0% 267 

女 11.0  23% 19% 54% 4% 0% 404 

オンライン授業による影響は不明。  
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③ 登校日数（部活等は除く）（日/週） －両額部で 4日/週が増加、子どもは 5日/週が多いものの減少－ 

 

 平均 1 日/週 2 日/週 3 日/週 4 日/週 5 日/週 無回答 回答者数 

全体 4.1  10% 2% 10% 24% 53% 0% 672 

現社 3.7  19% 1% 9% 30% 41% 0% 344 

現 1 4.6  0% 0% 0% 44% 56% 0% 108 

現 2 4.7  1% 0% 3% 22% 73% 0% 67 

現 3 4.1  0% 0% 25% 43% 32% 0% 92 

現 4 1.3  83% 5% 8% 0% 3% 1% 77 

子ども 4.4  1% 3% 12% 18% 66% 0% 328 

子 1 4.6  0% 0% 0% 40% 60% 0% 91 

子 2 4.9  0% 0% 1% 10% 89% 0% 94 

子 3 4.9  0% 0% 0% 10% 90% 0% 78 

子 4 3.0  6% 15% 58% 8% 12% 0% 65 

男 3.9  13% 3% 8% 31% 44% 0% 267 

女 4.2  8% 1% 12% 19% 59% 0% 404 

昨年度に比べ、現 4で週 1回が増加。 

 

読書冊数/学期 

 

 平均 
読んで

いない 
1～2 冊 3～4 冊 5～9 冊 10 冊～ 無回答 回答者数 

全体 2.5  32% 35% 17% 8% 7% 0% 672 

現社 2.2  37% 33% 19% 6% 5% 1% 344 

現 1 2.0  44% 29% 15% 8% 4% 0% 108 

現 2 2.2  31% 40% 19% 3% 6% 0% 67 

現 3 2.3  35% 30% 23% 8% 4% 0% 92 

現 4 2.5  32% 34% 18% 5% 8% 3% 77 

子ども 2.8  28% 38% 16% 10% 8% 0% 328 

子 1 3.6  25% 34% 13% 14% 13% 0% 91 

子 2 2.3  26% 47% 18% 4% 5% 0% 94 

子 3 2.9  29% 35% 15% 12% 9% 0% 78 

子 4 2.5  32% 34% 17% 12% 5% 0% 65 

男 2.7  34% 31% 18% 8% 8% 0% 267 

女 2.4  31% 38% 17% 8% 6% 0% 404 

「読んでいない」が現 1、現 3、子 4で増加。卒論関係ではネットからの情報収集が多い。 
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パソコンの使用  －PC 使用率は現社で増加傾向が見られた。情報収集ならスマホがメイン。－ 

 

 毎日 

使った 

週に 

何度か 

月に 

何度か 

学期に 

何度か 

使わな

かった 
無回答 回答者数 

全体 7% 17% 26% 39% 11% 0% 672 

現社 9% 23% 26% 33% 8% 0% 344 

現 1 8% 29% 30% 30% 4% 0% 108 

現 2 4% 28% 27% 36% 4% 0% 67 

現 3 7% 17% 26% 37% 13% 0% 92 

現 4 16% 17% 22% 32% 12% 1% 77 

子ども 6% 11% 25% 45% 13% 0% 328 

子 1 3% 8% 27% 55% 7% 0% 91 

子 2 5% 14% 26% 40% 15% 0% 94 

子 3 8% 12% 15% 45% 21% 0% 78 

子 4 8% 9% 31% 40% 12% 0% 65 

男 12% 21% 26% 30% 11% 0% 267 

女 4% 14% 25% 46% 10% 0% 404 

現 4での PC 利用は増加。 
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III.満足度 

 

平均値は 5点満点として計算しています。 

 

A. 学問・勉強 

 

平均値 充実した授業 学力の向上 
コンピュータ

利用 

教授陣の 

充実・雰囲気 

資格就職 

関連授業 
国際交流 

全体 4.1  4.1  4.1  4.1  4.2  3.9  

現社 3.9  4.0  4.1  4.1  4.0  3.9  

現 1 3.9  4.1  4.3  4.1  4.0  4.1  

現 2 3.8  3.9  4.0  3.9  4.0  3.9  

現 3 3.9  4.0  4.0  4.2  4.0  3.8  

現 4 3.9  3.8  4.1  4.1  3.9  3.8  

子ども 4.3  4.2  4.1  4.2  4.3  4.0  

子 1 4.3  4.2  4.2  4.4  4.6  4.1  

子 2 4.1  4.1  3.8  4.0  4.1  3.9  

子 3 4.3  4.3  4.2  4.2  4.3  4.0  

子 4 4.4  4.4  4.3  4.3  4.5  4.0  

男 4.0  4.0  4.1  4.1  4.0  3.9  

女 4.1  4.1  4.1  4.2  4.2  4.0  

 

回答数比率 5 4 3 2 1 無回答 

充実した授業 36% 43% 15% 4% 2% 0% 

学力の向上 33% 47% 16% 2% 1% 0% 

コンピュータ利用 41% 35% 19% 3% 1% 0% 

教授陣の充実・雰囲気 36% 46% 14% 2% 1% 0% 

資格就職関連授業 40% 40% 15% 3% 1% 0% 

国際交流 34% 35% 25% 3% 3% 0% 

５：あてはまる 

４：ややあてはまる 

３：どちらともいえない 

２：ややあてはまらない 

１：あてはまらない 

 

コンピュータ利用の満足度は、子 4 ではが増加、現は昨年度に続き増加。国際交流では満足度が微増。 
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B. 部活動（サークル）・アルバイト 

 

平均値 部活に興味 
活動場所の

充実 

キャンパス間

のつながり 
学外活動 

アルバイト 

勉強両立 

全体 3.0  3.1  2.9  3.7  3.8  

現社 2.8  3.0  2.9  3.3  3.7  

現 1 2.8  3.2  3.0  3.4  3.6  

現 2 2.9  3.0  2.8  3.1  3.5  

現 3 2.8  3.0  2.9  3.3  3.9  

現 4 2.7  2.9  2.7  3.2  3.9  

子ども 3.3  3.3  3.0  4.1  3.9  

子 1 3.3  3.5  3.3  4.5  4.0  

子 2 3.2  3.1  2.9  3.8  3.7  

子 3 3.4  3.3  2.9  4.2  3.9  

子 4 3.3  3.2  2.8  4.0  4.2  

男 3.1  3.2  2.9  3.5  3.7  

女 3.0  3.1  2.9  3.8  3.9  

 

回答数比率 5 4 3 2 1 無回答 

部活に興味 17% 19% 31% 16% 16% 0% 

活動場所の充実 17% 19% 40% 11% 14% 0% 

キャンパス間のつながり 13% 14% 43% 12% 17% 0% 

学外活動 26% 32% 31% 5% 6% 1% 

アルバイト勉強両立 31% 34% 26% 4% 5% 0% 

 

キャンパス間のつながりが薄いのは例年どおりだが、つながりは若干増加している。 

昨年度に比べ、満足度は微減か。 
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C. 友人関係 

 

平均値 
大学に来るの

が楽しい 

相談できる学生

（友人）がいる 

新しい友人が 

できた 

部活・イベント

で友人作り 

全体 3.8  4.3  4.6  3.5  

現社 3.6  4.2  4.4  3.4  

現 1 3.6  4.2  4.5  3.4  

現 2 3.8  4.4  4.6  3.5  

現 3 3.7  4.0  4.3  3.3  

現 4 3.6  4.2  4.4  3.3  

子ども 3.9  4.5  4.7  3.7  

子 1 3.9  4.4  4.8  3.9  

子 2 3.6  4.3  4.6  3.5  

子 3 4.1  4.6  4.7  3.6  

子 4 4.3  4.7  4.8  3.8  

男 3.8  4.2  4.4  3.6  

女 3.8  4.4  4.7  3.5  

 

回答数比率 5 4 3 2 1 無回答 

大学に来るのが楽しい 29% 37% 23% 7% 4% 0% 

相談できる学生（友人）がいる 56% 29% 9% 3% 2% 1% 

新しい友人ができた 73% 18% 5% 2% 2% 0% 

部活・イベントで友人作り 28% 23% 30% 10% 8% 0% 

コロナ禍のため、友人作りの機会が少なくなった昨年度に比べ、ほぼ同等。 
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D. 教職員との関係 

 

平均値 教員と相談 ゼミ教員の指導 事務職員の対応 

全体 4.0  4.2  4.4  

現社 3.9  4.1  4.3  

現 1 3.7  4.0  4.3  

現 2 3.7  4.0  4.3  

現 3 4.0  4.1  4.3  

現 4 4.2  4.3  4.4  

子ども 4.0  4.2  4.4  

子 1 3.9  4.2  4.6  

子 2 3.7  3.9  4.2  

子 3 4.1  4.3  4.4  

子 4 4.4  4.6  4.6  

男 4.0  4.2  4.3  

女 4.0  4.1  4.4  

 

回答数比率 5 4 3 2 1 無回答 

教員と相談 35% 39% 17% 5% 4% 0% 

ゼミ教員の指導 44% 32% 18% 3% 2% 0% 

事務職員の対応 53% 33% 10% 2% 1% 0% 

 

ゼミ教員と相談、事務職員の対応の満足度が微増。 
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E. 施設 

 

平均値 
食堂等 

充実 

教室外ス 

ペース充実 
喫煙ルール 

クリーンな

環境 

図書館 

充実 

パソコン 

利用環境 

事務手続

窓口 

全体 3.6  3.6  4.0  4.2  4.2  4.0  4.2  

現社 3.4  3.4  3.4  3.7  4.0  4.1  4.1  

現 1 3.6  3.6  3.9  4.0  4.2  4.4  4.3  

現 2 3.2  3.3  3.4  3.4  3.8  3.8  4.0  

現 3 3.3  3.4  3.2  3.6  4.0  4.0  4.1  

現 4 3.4  3.3  3.0  3.6  3.9  4.0  4.1  

子ども 3.9  3.7  4.7  4.7  4.3  3.9  4.2  

子 1 4.2  4.1  4.8  4.8  4.4  4.2  4.5  

子 2 3.7  3.4  4.7  4.6  4.2  3.6  4.0  

子 3 4.0  3.6  4.7  4.7  4.5  3.8  4.2  

子 4 3.7  3.7  4.7  4.6  4.4  3.9  4.3  

男 3.5  3.5  3.6  3.9  4.1  4.0  4.2  

女 3.7  3.6  4.3  4.4  4.2  4.0  4.2  

 

回答数比率 5 4 3 2 1 無回答 

食堂等充実 28% 32% 22% 9% 8% 0% 

教室外スペース充実 30% 25% 23% 12% 9% 1% 

喫煙ルール 55% 15% 17% 5% 8% 1% 

クリーンな環境 51% 26% 14% 5% 3% 1% 

図書館充実 46% 31% 18% 4% 1% 1% 

パソコン利用環境 37% 36% 18% 7% 2% 1% 

事務手続窓口 47% 32% 16% 3% 2% 1% 

昨年度と比較して、全体的に満足度は上昇傾向。 

中でもパソコン利用環境の満足度が上昇しており、特に子の全学年が上がっている。 
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IV. 学生生活全般の満足度 －ほほ満足が大部分だが昨年度との比較で現社は、ほぼ満足が増加－ 

 

平均値は 5点満点として計算しています。 

 

 
非常に 

満足 
ほぼ満足 

どちらでも

ない 

あまり満足

していない 

全く満足 

していない 
無回答 回答者数 平均値 

全体 23% 49% 20% 6% 1% 0% 672 3.9 

現社 19% 47% 22% 9% 2% 1% 344 3.7 

現 1 17% 54% 19% 7% 2% 1% 108 3.8 

現 2 21% 37% 27% 12% 3% 0% 67 3.6 

現 3 22% 41% 25% 9% 3% 0% 92 3.7 

現 4 18% 55% 18% 8% 0% 1% 77 3.8 

子ども 28% 51% 17% 4% 1% 0% 328 4.0 

子 1 27% 56% 14% 2% 0% 0% 91 4.1 

子 2 18% 47% 27% 7% 1% 0% 94 3.7 

子 3 31% 49% 17% 3% 1% 0% 78 4.1 

子 4 38% 51% 9% 2% 0% 0% 65 4.3 

男 24% 45% 20% 7% 2% 0% 267 3.8 

女 23% 51% 20% 5% 1% 0% 404 3.9 

 

 

V. 後輩等への大学の勧め －どちらでもないが多い中で、勧めたいが更に増加傾向－ 

 

 
強く勧め 

たい 
勧めたい 

どちらでも

ない 

あまり勧め

たくない 

勧めたく 

ない 
無回答 回答者数 平均値 

全体 16% 36% 38% 6% 4% 0% 672 3.5  

現社 14% 30% 44% 8% 4% 1% 344 3.4  

現 1 14% 32% 44% 7% 3% 0% 108 3.5  

現 2 22% 22% 39% 10% 6% 0% 67 3.4  

現 3 11% 32% 47% 7% 4% 0% 92 3.4  

現 4 12% 31% 44% 8% 3% 3% 77 3.4  

子ども 18% 42% 31% 5% 5% 0% 328 3.6  

子 1 18% 49% 30% 1% 2% 0% 91 3.8  

子 2 10% 31% 40% 11% 9% 0% 94 3.2  

子 3 19% 53% 21% 3% 5% 0% 78 3.8  

子 4 28% 35% 32% 3% 2% 0% 65 3.8  

男 17% 31% 40% 6% 5% 0% 267 3.5  

女 15% 39% 36% 6% 4% 0% 404 3.6  
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